

5 декабря 2008 года состоялась финальная встреча членов клуба «Сура-Марафон». Встреча была посвящена закрытию веломарафонского сезона и вручению медалей и свидетельств о прохождении бреветов. Прошло все довольно весело, интересно.

Некоторые члены клуба Получили по целой пачке свидетельств, например, выполнившие в этом году «Супер-рандоннёра» наши «начальники» - Владимир Басалаев и Александр Соловьев.

Фотки прилагаются.



Ну вот он и закончился! Я имею в виду веломарафонский сезон - 2008. Нет, конечно, последний марафон был уже давно, но последний штрих «поставлен» только сейчас – участники наконец-то получили медали и грамоты (см. последнюю страницу). Так что самое время подвести итог сезона и даже сравнить его с предыдущим, чем и займемся прямо сейчас. Итак,

	2007 год	2008 год
Количество проведенных марафонов	5	<b>7</b>
Количество человек, проехавших 200 км	<b>42</b>	37
Количество марафонов - 200	2	<b>4</b>
Количество человек, проехавших 300 км	<b>13</b>	11
Количество марафонов - 300	1	1
Количество человек, проехавших 400 км	<b>10</b>	3
Количество марафонов - 400	1	1
Количество человек, проехавших 600 км	<b>7</b>	2
Количество марафонов - 600	1	1

Как видно из таблицы, в этом году активность нашего клуба существенно снизилась. Несмотря на то, что в этом году было проведено на два марафона больше, количество пройденных марафонов даже на двухсотках оказалось меньше, чем в прошлом. Чем же это объяснить? Давайте посмотрим, что изменилось в этом году по отношению к прошлому? Ну, во-первых, сменился Президент клуба. Затем, увеличилось количество марафонов, исчезло «КП-1», на котором всех участников ждала приятная компания, марафоны стали ездить «по-взрослому». Еще – сменился редактор Вестника, на этом посту я, к сожалению, не смог выпускать его настолько часто, насколько это необходимо, что, наверное, тоже сказалось на активности членов клуба. Еще одна возможная причина – в погоде. В этом году она не было настолько жестока к нам, как в прошлом, но и идеальной погоды тоже не было.

Что же стало главной причиной – решать Вам, дорогие читатели. Остается надеяться, что в следующем сезоне этой причины не будет, и мы намного улучшим показатели года уходящего.

**С НОВЫМ ГОДОМ! РОВНЫХ ДОРОГ И ПОПУТНОГО ВЕТРА ВАМ В ГРЯДУЩЕМ ГОДУ!**

**Итоговая таблица прохождения веломарафонов 2008 года**

№	Фамилия, имя	Год рожд	Время прохождения марафонов						
			<u>~115</u> б/норм	<u>200</u> 13.30	<u>300</u> 20 час	<u>400</u> 27 час	<u>600</u> 400 час	<u>1200</u> 90 час	
1	Андреев Вячеслав	1973		12:21 12:37 11:15 13:06	18.22				
2	Алексеев Александр	1966	4.52 3:48	9:46 8:48 9:32 10:32	15.20				
3	Басалаев Владимир	1949		9:55 9:46 8:55 8:50	14.17	20:23	31.15	84.35	
4	Басулин Владимир	1963		5.00					
5	Белашов Алексей	1974	7:15						
6	Белашов Максим	1984	6:23						
7	Беляков Михаил	н/д	6:45						
8	Бит-Ригу Борис	1968	4.10	10:31	15.19				
9	Жулимов Александр	1986		9:21	15.37				
10	Жулимов Юрий	1962		11:15					
11	Жулимова Ирина	1965		11:15					
12	Зотов Евгений	1984		8:40 8:49 9:05 9:58	14.00 15.20	25:22			
13	Киреев Кирилл	1991		11:37	19.40				
14	Киреев Олег	1969		11:37	19:40				
15	Майоров Виталий	1944	н/д						
16	Макаров Михаил	1984	н/д						
17	Максимов Борис		6:23	8:45 9:10					

18	Мокшанцев Глеб	н/д	4.52 5:53						
19	Немцев Фёдор	1946	8:31 5:50						
20	Петров Дмитрий	1966					9.06 10:32		
21	Просвирнев Сергей	1982	8:15						
22	Синчугов Андрей	1971	7:25						
23	Синячкин Сергей	1967					9.06 10:32		
24	Соловьев Александр	1973					9:00 9:46 8:16 9:42	14.17	22:40 38.30 84.20
25	Спутнов Анатолий	1952	н/д						
26	Сухов Владимир	1967					9.06 10:32		
27	Тимаев Андрей	1966					9:22	14.00	
28	Фомина Анна	1986	7:25						
29	Хромов Сергей	1957					9:26		

**Опубликован календарь марафонов на 2009 год.  
Готовьтесь!**

03 мая – 200 км  
 10 мая – 200 км  
 17 мая – 200 км  
 23 мая – 300 км  
 31 мая – 200 км  
 06 июня – 300 км  
 20 июня – 400 км  
 16 августа – 200 км  
 22 августа – 600 км  
 12 сентября – 200 км